



Club Alpino Italiano  
Sezione San Pietro in Cariano  
“Luigi Zamboni”

Il giorno 24 luglio 2023, alle ore 21:00, si riunisce il Consiglio direttivo con il seguente Ordine del Giorno:

1. Approvazione verbale seduta precedente
2. Comunicazioni
3. Regolamento escursioni
4. Preventivo per noleggio minibus per raduno nazionale escursionismo adattato a La Spezia
5. Variazioni, integrazioni attività sezionale
6. Varie ed eventuali

*Presenti:* Mariano Oliboni, Pierantonio Donisi, Paola Giacomuzzi, Lorenzo Zenorini, Federico Bertolazzo, Daniela Gasparato, Angelo Ceradini, Paolo Marchiori e Lucia Mazzi – Ada Frapporti quale segretaria verbalizzante

### **1. Approvazione verbale seduta precedente**

Il verbale viene approvato all'unanimità.

### **2. Comunicazioni**

Il presidente informa che:

- la sezione non è ancora entrata a far parte degli Enti del Terzo Settore. Pur avendo i medesimi commercialista e notaio delle sezioni di Verona e Cesare Battisti, che hanno inoltrato tutte le pratiche richieste, per la nostra sezione e per quella di Verona la regione Veneto ha sollevato ancora delle obiezioni, mentre la Battisti è già trasmigrata nel Registro Unico Nazionale Terzo Settore;
- Antonello Puddu si è dimesso da direttore del corso di alpinismo per divergenze con altri istruttori;
- la newsletter è finalmente in dirittura di arrivo e nei prossimi giorni verrà inviata quella relativa al mese di agosto.
- a metà settembre si terrà a Nevegal un corso di aggiornamento per seniores, organizzato dalla commissione VFG, al quale ha già dato la disponibilità a partecipare la responsabile della commissione escursionismo seniores Laura Pedrana. A tal proposito il Direttivo auspica che partecipi almeno un altro socio attivo seniores.

### **3. Regolamento escursioni**

Angelo Ceradini espone quanto è emerso dalla riunione della commissione escursionismo. L'unica modifica che la commissione ha proposto riguarda l'articolo 1 con la sostituzione della parola “bollino” con “tesseramento”. Alla fine della lettura del regolamento, Paolo Marchiori riporta che alcuni soci si lamentano perché nel calcolo del costo, in caso di trasporto con mezzi propri, anche i conducenti dovrebbero essere esonerati dal pagamento della quota, oltre ai capogita. Dopo breve discussione si ritiene che tale indicazione verrebbe a incidere troppo sul costo dei partecipanti perciò si approva il regolamento come proposto dalla commissione.

### **4. Preventivo per noleggio minibus per raduno nazionale escursionismo adattato a La Spezia**

Paola Giacomuzzi e Lucia Mazzi informano che hanno contattato due ditte di noleggio ma una non aveva mezzi disponibili per la data richiesta e l'altra è apparsa poco affidabile, perciò proveranno a richiedere altri preventivi.

### **5. Variazioni, integrazioni attività sezionali**

Si approva la sostituzione dell'escursione prevista il 3 agosto “Lago d'Antermoia”, che per problemi logistici non si può effettuare, con quella annullata per maltempo il 13 luglio sul Monte Zebio.

### **6. Varie ed eventuali**

- Lorenzo Zenorini informa che, visto il gradimento dei partecipanti all'escursione *under 35* per questa iniziativa, in accordo con Barbara Rossi della Commissione di Alpinismo Giovanile, pensa di proporre altre uscite extra programma riservate ai giovani. Informerà il presidente per l'autorizzazione.
- Paolo Marchiori comunica che è stato sostituito un componente dei 4 responsabili della malga: subentra Mario Ortombina al posto di Piero Cisorio. Inoltre propone Pierantonio Donisi come



Club Alpino Italiano  
Sezione San Pietro in Cariano  
“Luigi Zamboni”

responsabile della sede. Donisi accetta l'incarico ad eccezione della riverniciatura esterna della sede per la quale se ne occuperà ancora Marchiori.

- Paolo Marchiori comunica la richiesta di una giornata alla malga Fassole per una attività proposta da una specialista in comunicazione e marketing. Considerato che questo verrebbe ad essere in contrasto a quanto previsto dal contratto di comodato con il Comune di Avio, la richiesta viene rifiutata.

Non essendoci altri argomenti da trattare, la seduta termina alle ore 22:30. Prossimo consiglio lunedì 18 settembre.

Il presidente  
*Mariano Oliboni*

La segretaria verbalizzante  
*Ada Frapporti*